

初夏品葡萄酒,享受惬意人生

炎炎夏日,酷暑难挡,面对美味佳肴,适量地饮上几杯葡萄酒,会给身心带来几分怡然和惬意。

人们常饮用的葡萄酒主要有甜葡萄酒、干葡萄酒、白兰地和香槟酒。各种酒的饮用是有讲究的,需要搭配合理和协调。

甜葡萄酒又叫“开胃酒”或“餐后酒”,它能为人解乏,增加食欲。餐后吃点心时饮用,能助消化,正席间一般不饮用。

干葡萄酒不加糖,不甜而微酸,又叫佐餐酒,这种酒在世界上非常盛行,一般在席间饮用。干葡萄酒能和各种菜肴相互配合,干白、干红两大品种各具特色。

干白葡萄酒色泽澄澈透明,果香新鲜,酒体清雅优美,酒质细腻醇正,口味微酸,能助消化,解油腻。夏季燥热,人们偏爱食用各种海鲜,饮用干白葡萄酒会使佳肴风味更加突出,妙不可言。

干红葡萄酒以其鲜艳的色彩、浓郁的酒香和清雅草香而独具特色,酒质细腻柔润,回味极佳。酒中富含单宁,可以解腻。酒

中的浸出物和总酚含量高出于白葡萄酒,这些成份开胃、助消化并保护心脑血管健康,可称作夏日避暑的灵丹妙药。

白兰地是由葡萄酒蒸馏,经橡木桶中陈酿以后勾兑而成。是一种高雅庄重的美酒,较适合善饮烈性酒者饮用。

白兰地可以不加任何东西“净饮”,也可以加冰块、矿泉水或兑茶饮水,随客人的习惯或所好。一般说来,X.O级白兰地,最好的饮用方法为“净饮”,原浆原味,能够充分体现白兰地的真品质,V.O和V.S级白兰地,只有3-4年的酒龄,若直接饮用,酒精的刺辛辣喉感觉明显,夏天可加冰块或兑矿泉水饮用。

香槟酒是一种起泡葡萄酒,国外称作“散席酒”,入口苏麻,满口生香,诸味协调,回味无穷。它适宜宴席近于尾声时饮用。在绿叶婆娑、月色朦胧的夏季夜晚,当主人在宴席行将结束时,款赠宾客啜饮香槟,使整个宴会酒香飘逸中达到高潮,更加令人难忘。(宗和)

春夏之交,交织着两个世界——热与冷,阳光和雨水;那些层次丰满的葡萄酒诸如,西拉子、增粉黛、赤霞珠……会传递给你暖春的味道;霞多丽、雷司令、长相思……会牵引着你初夏的感觉!

寻味初夏,

发现长城天赋的灵魂与生命

从“从葡萄园到高脚杯” 持酒接近自然

葡萄酒是有生命的艺术品。从葡萄园开始,葡萄酒就吸纳天地灵性。长城天赋葡萄园尊重各个天赋产区不同的风土特点,真正成就出富含丰富原产地风情,比肩世界顶级品牌的优质葡萄酒产品。

长城天赋葡萄园珍藏级干红由长城总酿酒师严格掌控由产量及采收期,经地下大酒窖橡木桶陈酿及瓶储12个月以上,酒体呈深宝石红色,香气复杂且富有层次,浓郁的黑醋栗、李子、香草和巧克力味道萦绕不散;入口丰满圆润,单宁充足且柔和,如天鹅绒般丝滑细腻、持久悠长。拿起高脚杯,细品之间,仿佛置身自然,享受阳光雨露带给你的曼妙感受。

从品酒到品味生活 舌尖上全球旅行

正如国际品酒大师所说,长城天赋葡萄酒把全球最好的葡萄园装进了瓶子里,

其倡导的“全球甄选,共享天赋”的品牌理念,让消费者充分体验高端时尚、多元化的丰富原产地风情。开启一瓶天赋美酒,它营造的醇正、珍稀、独特的原产地风情与特色,让我们在开启一瓶美酒时,也开启了葡萄酒消费的个性化、风格化的新篇章。

就在这个春日,三五朋友沐浴着和煦春风把酒言欢,或带着美酒去郊游,青旗沽酒趁梨花,

共享凝萃自然的葡萄酒,举杯优雅品味醇香,最妙之处,就是传递那自由惬意的人生状态与生活姿态。



夜游台儿庄古运河



20:30,在徐徐凉风里,我们登上了夜游古运河的最后一班游船。夜色如墨,隐隐有薄如蝉翼的月光,轻笼着河面,灯船画舫缓缓而动,景也随之而异,画舫船顶两侧是强光射灯,船桅和前后甲板都高悬着灯盏,不但照得船体璀璨溢彩,同时也染得古运河水波光粼粼,照得两岸景物风采万千。夜游古运河,品味这段运河与白天绝对不一样的感受,台儿庄的夜色阑珊尽收眼底……

古运河,像一枝饱蘸浓墨的毛笔,时而灵动,时而厚重,无边地点染着台儿庄,而台儿庄古城则是古运河最惊艳的一笔。

霓虹闪烁,灯影斑驳,河岸两边一盏盏红灯笼把整个河道照得一片通红,河水缓缓流淌,将光与影酿成了香醇的葡萄酒。两边树影婆娑,古建筑的屋顶挑檐倒映在河中,把历史沧桑的面貌展现成一幅连绵不断的山水画,有大写意的潇洒,也有工笔画的细腻,娴静又灵动,惊艳而不媚俗,一路这么流光溢彩地漂下去,现代的喧嚣似乎光影中重温着台儿庄古城曾逝去的繁华。

台儿庄古城和古运河是无法分开的,这不仅仅是在物理意义上,在文化、在历史意义上也如此。

台儿庄运河为东西走向,是京杭大运河的一段弯道,全长42.5公里。这段河道西高东低,落差很大,使这不足百里的航道就

设置了八座船闸,致使南北大批船只、货物聚集台儿庄等待过闸,满河船只,帆樯如林,由于滞留的时间长,大批客商离船登岸,云集台儿庄,使这个默默无闻的小村庄很快成为远近闻名的水旱码头,商业重镇,呈现出“商贾迤迤,入夜,一河渔火,歌声十里,夜不罢市”的繁荣景象。

历史好像一把刻刀,一点一滴,都在古运河两岸留下痕迹,这儿拥有京杭运河唯一的1.5公里明清时期的古驳岸,唯一的13个明清时期的古码头,唯一能体现明清运河沿岸居民生活特色的古村庄——纤夫村,河水里流淌着几百年的不眠史,河道下埋藏着台儿庄古船闸,不愧为“活着的运河”。

夜游古运河中还有一个亮点,那就是在夜色里通体明亮、玲珑剔透、横跨两岸的步云廊桥,宛若一位袅娜娉婷的睡美人,披着一件灿烂的金缕玉衣,那样的倩影在夜幕下分外妩媚,轻盈。桥上有游人探身眺望,恰如诗人卜之琳所写:“你站在桥上,看风景,看风景人在楼上看你。明月装饰了你的窗子,你装饰了别人的梦。”想来别有韵味!我们都在观看两岸迷人的风光,彼此都是时光的过客,也许,不经意间,你进入了别人的镜头,成了某段历史的背景。

夜更深了,而我却没有一丝睡意,仍想扎根于这黑夜之中。安详,宁谧,平和,真正体会到黑夜所应带给我们的感觉。深呼吸一口,黑夜催人醉。

船快要靠岸了,回望古运河,一河在灯光下瑰丽的河水,一河悠长的荣耀与梦想。古运河是台儿庄的灵魂。就这样静静地流淌着,默默地关照世事的变迁,承载着古老文化的命脉。(田涛)



LUX Grand Gaube酒店,在这一抹如仙境般的紫霞中,你会忘却时间的存在融化其中。

在毛里求斯,整个海岸线都被各个豪华酒店“占领”。对于旅行者来说,选择酒店,就是选择一种私密的空间,选择一种享受。蔓延在北海岸温和海滨沙滩上的LUX集团格朗高酒店,古老的中国元素配上天堂般的小海湾和有着金黄色沙子的沙滩,使你的感官都浸溶于和谐、安宁、轻松之中。

格朗高酒店,毛里求斯的中国元素

本报记者 潘旭业

格朗高酒店内的别墅临海而建,与海水、沙滩浑然一体,推开房间的窗就是美丽的海滩。毛里求斯的海水总是风情万种,深蓝,浅蓝,仿佛随时随地变换着颜色,让人一整天都看不腻。最让人惊喜的是,这里到处充斥着中国的元素。原来,这里是由中国籍的设计师按照金、木、水、火、土平衡的原理,再充分结合东、南、西、北整体环境而建,从而使酒店与周边的海水、沙滩相互融合。或许大多游客并不知道,格朗高酒店是印度洋领域上唯一的风水酒店,如此的空间效果,宁静与暗褐色的装饰,美丽的竹子,石墙和编钟所发出的温和的声音,这一切都在提示这是一个风水世界。

到毛里求斯,玩海是第一要做的事。由于受特殊地质影响,毛里求斯周边海水色彩层次分明,且非常清澈。格朗高酒店中就有免费船只,可以自己划船观海,清楚地看到海水下面各种形状的珊瑚,瑰丽异常。喜欢海上运动的,可在酒店内进行海上潜水、帆船冲浪、深海捕鱼和海上滑翔等。只想静享海景,则可躺在柔软细洁的沙滩上,绿色成荫的木麻黄和蓝色的环岛湖,围绕着绵延的白色海滩,十分赏心悦目;鬼斧神工的悬崖峭壁,海水拍打礁岩激起壮观的浪花,画面如诗;顺着西海岸可以享受美不胜收的夕阳美景与刺激的深海钓鱼。

与格朗高酒店的高贵典雅相比,位于毛里求斯西

南海岸的LUX集团塔玛沙酒店,躲在椰子树高耸的林荫路尽头,让你可以穿过郁郁葱葱的热带山林去体验众多美丽的乡村。这个地区是毛里求斯保存最完整的一部分。在酒店门前,是几乎融入天际的蓝绿色礁湖的海滨沙滩。海上的空气令人精神充沛,在海浪的轻抚下人们心情平静。踪影在精美园林中的传统建筑与热带环境完美融合,线条清晰、色彩夺目的是她的室内现代装饰风格,让游客流连忘返。

毛里求斯LUX集团除了格朗高酒店(LUX Grand Gaube)和塔玛沙(LUX Tamassa)酒店,还有莫纳山丽度度假村(LUX Le Morne),这家酒店面对印度洋,背靠莫纳山,酒店建筑风格为欧式,深受欧洲客人喜爱,是一个超五星标准的度假酒店。更有毛里求斯贝尔玛酒店(Lux Belle Mare)位于毛里求斯海滩最好的东海岸,除大块的白沙滩外,还拥有毛里求斯最大之一的主泳池(面积达2000平米)。在LUX集团,你一定会选到自己心仪的酒店,让悠悠假期在温润的海风中流淌……



毛里求斯LUX Belle Mare酒店的白沙滩每年都吸引无数的欧洲家庭来此度假。

胶州市阜安街道计生助福情暖万家

5月28日上午,青岛市人口计生委、计生协以“计生助福,情暖万家”为主题,在胶州市三里河公园广场举行了纪念中国计生协成立33周年大型宣传服务活动暨人口关爱基金募捐仪式。青岛市人口计生委主任丁鲁省、计生协常务副会长孙敬友,胶州市人大副主任刘爱霞,政府副市长姜青华及人口计生局局长、党委书记杨青等出席了纪念募捐仪式。纪念募捐仪式组织了现场捐款,还向20个特困计生家庭集中发放了人口关爱金。阜安街道派出40多名计生干部参加了纪念募捐仪式,还组织力量进村(居)入户把人口关爱金送到上半年10个特困计生家庭手中。

近几年来,阜安街道从经

济社会大局出发,切实发挥计生协会作用和独特优势,连续多年在全处募集人口关爱基金并对因独生子女死亡、独生子女父母死亡、独生子女伤残、独生子女父母病残等造成的计生特困家庭进行及时救助,帮助其坚定生活信心,克服困难,度过难关。同时,认真做好公益金救助工作,充分发挥公益金在帮助特困计生家庭中的作用,使当年失去独生子女家庭跟上社会发展步伐。去年,太平地社区有一例获得了4500元公益金救助,成为阜安街道首例接受公益金救助的户。党和政府的温暖,计生协会的关爱和帮助,使失去孩子的小两口大为感动。除上述外,认真做好特别扶助等工作。胶州市人口计生局与财

政局联合下发《关于提高计划生育特殊困难家庭特别扶助金标准的通知》后,阜安街道相关部门迅速行动,进一步核实特别扶助对象底数,确保万无一失。特扶标准的提高,特别是每人每月由140元提高到500元这一措施,对于安定特困计生家庭生活,对于失去独生子女家庭老人安度晚年有重要意义。人口关爱基金、人口和计划生育公益金、计划生育特殊困难家庭特别扶助金等帮扶措施在阜安的影响越来越大。相信通过此次青岛市人口计生委、计生协纪念中国计生协成立33周年大型宣传服务活动暨人口关爱基金募捐仪式,阜安街道人口关爱工作会做得更好。计生助福,情暖万家。(薛庆忠 刘绪君)